ACTIVIDADES SEMANA DEL 8 AL 12 DE JUNIO
AREA: Matematica
GRADO: 4to
DOCENTES: Natalia Ferrara, Celeste Venier
GEOMETRIA: Elementos de un angulo

1) Repasamos angulos agudos, obtusos y rectos
a) Escribir en tu hoja la siguiente explicacion: “Cuando dos lados se unen en un vértice, forman un angulo”
Dibujar este ejemplo en una hoja cuadriculada con regla y lapiz.

Ejemplo de Angulo
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b) Escribir en tu hoja la siguiente explicacién: Los angulos tienen diferentes medidas seglin sean mas amplios o
menos amplios.

Tipos de dngulos
=3

Un édngulo agudo mide
menos de 90 grados.

Un dngulo obtuso mide
mds de 90 grados.

Un dngulo recto mide
exactamente 90 grados.
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2) Enuna hoja cuadriculada, copiar el siguiente barquito. Sefialar con un arco rojo todos los angulos agudos
gue encuentres. Con un arco verde todos los dngulos obtusos que encuentres y con un arco azul los angulos
rectos.
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NUMERACION

1) LOS NUMERS ROMANOS: Leer la siguiente regla

Regla de la repeticion

Las letras |, X, Cy M se pueden repetir tres
veces como maximo. Las letras V, Ly D no
se pueden repetir.
H» 1+1+1=3
CCC » 100 + 100 + 100 = 300

a) Observar los siguientes nimeros romanos. Escribi en tu hoja aquellos

CCCXIT =122 VIII =8

XXXXI =41 DDC= 1.100

VI = 10 XXX = 33

b) Utilizando los simbolos romanos, formar los siguientes nimeros utilizando la regla de la repeticion.

203 = 28=
153= 36=

2.520 = 3.330=

2) NUMEROS DECIMALES: Ordenar de manera descendente los siguientes nimeros de la familia del 70 mil.
*descendente= del mayor al menor.

72.366 —76.323 -72.363 —73.623 -73.263 —76.233

b) Decidi a cudl de los nimeros anteriores corresponden las siguientes descomposiciones.
70.000 + 3.000+ 600+ 20+ 3 =

70.000 + 6.000+200+30+3 =



70.000 + 2.000 + 300 + 60 + 6 =
SITUACIONES PROBLEMATICAS

1) Juan compra 4.572 gramos de tierra para colocar en 9 macetas que tiene en su jardin. ¢ Cuantos gramos
tendra que colocar en cada maceta para poder comenzar su sembrado?

2) Juan desea sembrar en cada maceta 14 semillas de tomate. ¢ Cudntas semillas necesitara recolectar para
llevar a cabo este sembrado?

OPERACIONES

1) Escribir como suma las siguientes multiplicaciones y resolver.

a)8x3=

b)9x4

c)15x2

d)7x5

e)dx6




2) Calcular el precio de cada producto




